
Année 2021 Examen
Enquête sur situation 6 mois après 

la formation
Enquête de satisfaction apprenant Enquête de satisfaction entreprise

Enquête sur situation 6 mois 

après la formation
Enquêtes de satisfaction
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CQP Carrossier 1ère année 9 2 6 1 9 100,0% 88,9% 0,0%

CQP Carrossier 2ème année 6 6 5 1 5 3 3 6 83,3% 16,7% 100,0% 100,0% 50,0% 0,0%

CAP Boulanger 2ème année 1 1 1 1 1 1 100,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

CAP Cuisine 2ème année 1 0 0 1 1 1 100,0% 100,0% 0,0% 0,0%

CAP Cuisine 2ème année / GRETA 12 12 10 4 1 7 3 5 3 1 12 83,3% 41,7% 80,0% 91,7% 72,7% 0,0%

CAP Coiffure 2ème année 1 1 1 1 1 1 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%

CAP Couvreur 2ème année 1 0 0 1 1 1 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

CAP Electricien 2ème année 1 1 1 1 1 1 100,0% 100,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

CAP Esthétique 2ème année 3 3 3 1 2 1 1 1 1 2 100,0% 33,3% 100,0% 66,7% 50,0% 33,3% 0,0%

CAP Glacier Fabricant 2ème année 2 2 1 1 1 1 1 0 50,0% 50,0% 100,0% 100,0% 100,0%

CAP Maintenance Auto 2ème année 1 1 1 1 1 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%

CAP Maintenance Poids Lourds 2ème année 1 1 1 1 1 1 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0%

CAP Menuisier Fabricant 2ème année 1 1 1 1 1 1 100,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

CAP Installateur Thermique 2ème année 1 1 1 1 1 1 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 0,0%

CAP Pâtissier 2ème année 1 1 1 1 1 1 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%

CAP Métiers du Plâtre 2ème année 1 0 0 1 1 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

TOTAL NIVEAU 3 43 31 27 9 4 21 8 17 11 7 0 1 1 39 87,1% 38,2% 69,2% 83,7% 69,4% 4,9% 50,0%

BP Cuisine 1 1 1 1 1 1 0,0%

TOTAL NIVEAU 4 1 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 100,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

TOTAL 44 32 28 9 4 22 8 17 12 7 0 1 1 40 87,5% 37,1% 69,2% 84,1% 67,6% 4,8% 50,0%
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